
北海道開発技術研究発表会「特別セッション」アンケート結果

201５年2月18日に開催いたしました
『特別セッション』のアンケート結果をまとめました。

参加者のうち、５２名の方からご回答をいただきました。

■約３割の方が民間企業等の方でした。

参加者 うち、 名 方 ら 回答を ただきま た。

■北海道開発局技術研究発表会HPにより開催
を知った方が８４%を占めました。
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北海道開発技術研究発表会「特別セッション」アンケート結果

■参加者全員が、取り組みを有効
あると考えました

■6割を超える方が、発表技術を使
いたいと考え います

■次回の開催にむけて、様々な
望が寄 ま

無回答 施 費 違

であると考えました。

行政ニーズにマッチした民間企業の技術を発
表する取り組みは有効だと思いますか

特別セッションの発表で最も聞きたい
内容は何ですか？（複数回答可）

今後の工事等で活用したい技術
はありましたか？

いたいと考えています。 要望が寄せられました。
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■自由回答に寄せられた主なご意見等

・技術の進歩を感じる新しい土木技術や取り組みを沢山発表してほしい。
・現場施工時の留意点等も発表内容に追加してほしい。

アンケート結果並びに寄せられたご意見等につきましては、今後の「特別
セッション」運営にあたりまして参考とさせていただきたいと思います。セッション」運営にあたりまして参考とさせていただきたいと思います。

ご協力ありがとうございました。


